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令和６年度第８回教育研究評議会議事要旨 
 
日 時：令和６年１２月１８日（水）   １３時３０分開会 
           １４時０６分閉会 
 
場 所：Web会議 
 

出席者：５３名 

総長、山口、横田、髙橋、瀬戸口、行松、甲田、川端、加藤、佐々木、曽野、近野、都木、

藤森、谷本、永井、村越、木原、市川、野口、久保（友）、芳賀、佐藤、辻、近藤、奥、矢

野、幅﨑、泉、林、忠永、久保（淳）、髙木、畠山、田中（１４：００入室）、網塚（憲）、

宮治、滝口、石塚、迫田、久下、堀内、曾根、山崎、渥美、渡部、居城、村上、清水（代

理：浦口）、髙田、長縄、棟朝、宮下 

 

欠席者：３名 

山本、AHMADJIAN、網塚（浩） 

 

オブザーバー同席：４名 

髙橋、北村、𢎭𢎭、石森 

 

 

 議事に先立ち、総長から、資料に基づき、１１月２０日の令和６年度第７回教育研究評議会議事

要旨の確認があった。 

議  題 

 

１ 総長選考・監察会議委員の選出について 

総長から、本年１２月１４日をもって任期満了となった総長選考・監察会議の文系委員の後任及

び補欠について、出席構成員全員の Web投票により選出することについて説明があり、引き続き投

票を行った結果、委員の後任として辻教育学研究院長、補欠として川端文学研究院長がそれぞれ選

出された。 

 

２ 教育研究評議会から総長候補者を推薦することの検討について 

総長選考・監察会議副議長の畠山医学研究院長から、１１月２０日の本会議後の評議員への意見

照会結果等について説明があり、次いで総長から、総長選考・監察会議議長に対しては現時点で教

育研究評議会から総長候補者を推薦することは不可とする旨を回答することについて説明があり、

審議した結果了承された。 

 

３ 特任教員に係る年齢制限の見直しについて 

山口理事から、資料に基づき、外部資金等により雇用する特任教員に係る年齢制限について、正

規教員の定年年齢の引き上げ状況及び経営協議会委員の意見を踏まえて検討した結果、個別協議に

よる特例の上限年齢を６８歳年度末から７０歳年度末に引き上げること等について説明があり、審

議した結果了承され、過半数代表者等への意見聴取を行った後、役員会に付議することとなった。 
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４ 就業規則関連規程の一部改正について 

総務課長から、資料に基づき、就業規則関連規程の一部改正について説明があり、審議した結果

了承され、過半数代表者等への意見聴取を行った後、役員会に付議することとなった。 

 

５ 諸規則の一部改正について 

総務課長から、資料に基づき、諸規則の一部改正について説明があり、審議した結果了承され、

１２月１８日の役員会に付議することとなった。 

 

 

報  告  事  項 

 

１ 令和６年度補正予算（案）について 

 甲田理事から、資料に基づき、文部科学省から伝達のあった令和６年度補正予算（案）の事項等

について、各部局等においても情報を共有のうえ、各総長室等の申請作業に協力してもらいたいこ

と、本学関係分として、教育研究基盤の強化に対する支援等のために予算が措置されること等につ

いて報告があった。 

 

２ 全学運用教員の措置について 

 本件については、資料の共有をもって報告とした。 

 

 

  （以上） 


